

«Конечно, хочется победить!»

Арамильцы активно участвовали в викторине «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области

Более 2000 пунктов ее проведения были расположены в каждом населенном пункте Свердловской области рядом с помещениями избирательных участков и работали с 8 утра до 20 часов вечера в течение четырех дней – с 15 по 18 марта.

– Конечно, хочется победить! Надеемся выиграть приз, хотя и понимаем, что шанс маленький – столько человек участвует! – признался Александр, житель поселка Светлый. – Просто попытать удачу. Интересно было, что сама из себя викторина представляет. И медаль на память было очень приятно получить! За ней и шли, если честно.

Участники викторины отвечали на четыре вопроса касаемо истории становления и развития Урала. Конечно, раз сама викторина носит название «Опорный край», то и вопросы были посвящены именно тематике градообразующих предприятий и основоположникам именитых городов Свердловской области. На одном из пунктов проведения викторины в Арамильском городском округе специалисты поделились с нашим изданием информацией, что в каждом вопросе все три варианта ответов были верны! То есть ошибиться было просто невозможно: каждый просто проверял уровень своих знаний и уверенность в них.

Всем, кто прошел викторину, дарили на память небольшой календарь и юбилейную «золотую» медаль, посвященную 90-летию Свердловской области, а также выдавали карточку с уникальным кодом для участия в розыгрыше призов и подробно объясняли правила участия в нем.



Однако сам факт получения карточки не обеспечивает участия в процедуре выбора подарков. Для того, чтобы получить возможность получить один из 2165 ценных призов познавательной викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ», среди которых - квартиры, машины, мотоциклы «Урал» и смартфоны, уральцам нужно обязательно отправить эти заветные цифры кода, который расположен под защитным слоем карты.

– Обратите внимание, что в выборе обладателей ценных подарков участвуют только те уникальные номера, которые были отправлены через СМС на номер викторины +7 908 908 77 48 или через сервис отправки смс на сайте. Викторина «Опорный край» не направляет ответные СМС о том, что уникальный номер участника викторины получен, - подчеркнули в оргкоми-

Уникальные номера участников викторины, которые поступили в форме СМС на единый номер викторины или были направлены с помощью сервиса отправки СМС на сайте, будут опубликованы 19 марта 2024 года на сайте ОПОР-НЫЙКРАЙ.РФ. Каждый уралец сможет проверить, добавлен ли его номер в базу, и, при необходимости, позвонить на многоканальный единый телефон викторины: оператор в режиме реального времени внесёт необходимые данные об участии в

Для независимого выбора обладателей ценных подарков викторины специалисты Уральского федерального университета используют суперкомпьютер. Он отберет уникальные номера участников, после чего каждому выбранному номеру в прямом эфире телеканала ОТВ случайным образом будет выбран подарок. Организаторы подготовили 45 квартир, 100 автомобилей, 20 мотоциклов «Урал» и 2000 смартфонов.

Специалисты также отметили, что в связи с проведением викторины активизировались мошенники, и предупредили горожан, чтобы они не верили входящим звонкам и сообщениям на свои мобильные телефоны: организаторы розыгрыша не пытаются связаться с его участниками! Более того, номера телефонов никак не задействованы в участии: на сайте



«Опорный край» регистрируются только лишь уникальные коды с

Итоги викторины «Опорный край», посвященной 90-летию образования Свердловской области, подведут 12 апреля в эфире телеканала «Областное телевидение».

Для независимого выбора обладателей ценных подарков викторины специалисты Уральского федерального университета используют суперкомпьютер. Исходный код программы будет проведен ІТэкспертами, а вся система до начала работы защищена от хакерских атак. Дополнительный уровень защиты обеспечит изолированный сегмент сети, в которой будет работать суперкомпьютер.

Персональный список участников неизвестен организаторам на протяжении всего проекта, поэтому в цифровой сервис загрузят только таблицу с номерами участников. Алгоритм генерации случайных чисел будет выбирать по одному номеру, при этом получивший подарок участник далее не будет участвовать в отборе. Каждому выбранному номеру в студии в прямом эфире будет случайным образом выбран подарок. Проведет розыгрыш известный ведущий Леонид Якубович.

Фото: Юрий Усольцев





В крупную финансовую компанию для перевозки собственных грузов на МАNы зерновозы (без перегруза), ТО в сервисе

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТ. «Е» с опытом работы на них

высокая з/п 10 руб/км +1000 руб суточные, з/п от 100 тыс. руб, официальное трудоустройство, предоставляется жилье!!!

Стоянка автомобилей в Кольцово

+7 (922) 035-73-83